A
N .
8 e '//
KCQ2 -\ = —
{Q‘ /f . \.__1 . "/

—_

v ATIISERAE;

. RS ESE,
ELEH,

. BIRA
HLIR, THEE. WARIELF;

4, FEFHFZASHENREZHEHR;

TERE, ‘ﬁ‘ﬁ%iﬂalﬂﬁﬁ;

N

EESFEETRAY
LI B
FRELEFBHEREL

w

O'I

. BRBULEH, T ER I
ﬁIWHﬂTrﬁﬁE’E”ZVFFBEﬁ BRI
RN FF KT ME;

v BFEIAG T A M T (R R

KC'D Q2 W A -

O>

\l

KCQZ series

BAIS H1/Compact cylinder
912 $16 ¢20 $25 #32
#40 50 #63 ¢80 #100

A (mm) 12 {16 |20 |25|32 |40 |50 |63 |80 (100
{87730/ Acting WAL/ B B
TENFR/Fluids EEEE
BRES P |2B4ER| 025 | 018 |017/045/0.03] -
Pressurerange |SR{EFH| 0.07 0.05
1iid I 71/ Pressure-Resistance 1.0MPa
TAEIRE /Fluids temp 0~+70C
1R & SE [l / Speed range 50 ~ 500 mm/s
TTHE 2 /Stokelengh ot 0 mm
22 1A 3K,/ Cushion type I
SEEE R/ Lubrication NEE
1 072/ Port size M08 | 18 | 14 | 38
* WFIEE, FRETISH.
55 /Mark
Wz TEAI 5 WEHX B S EE D BEEH

1T1ERA

i)

T e ] kv

-50 D C - A73K S - XC16

’J | ’_l ‘ | ‘ L
A BHIR & (k) AR BIES
i S: TR E#IF K ES T2 TiES: Hin MR it S: R X
D: WERIR C: B Z I AB4KL: 3m
M:#FimIMELL
L K1iTi2E
| — !—
ELE# R “”*ﬁ 2 ;MEAN BT RANEL S
N %I&Ilijlﬂ';u B.%ZIKF'J Dxiijl aﬁ‘aﬂ: 2/\ =] . ,—\; = gg
H R EEEE A: i R R 4L SZ%Z}}J CGEZE[E[E) ' 1?3: 1/l|\ fggif%gﬁ%ﬁﬁ!(ﬁﬂﬂjﬂ)
WX EY TRE) GRREL) Nond XCO: fTIEATIRE (HEEIED
LHED XC10: W{TTE/iE EAF A
ggﬂﬁ;’%m XC1L: WATiZ/BTEEME
o Nim =% : Al i)
e XC16: TiEF
210 A= E

www.F-TEC.cn




KCQZ series wwrTecen | FHRTELD
BRSH/Compactoyinder

17%2/Stroke

12

1615 10 15 20 25 30 5 10 15 20 50 | 20
gg 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 5 10 15 20 25 30 50 | 30
I-A73K
23 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 75 100 | 5 10 15 20 25 30 100 | 30 | .A93K
50 10 20 100 | 20
63
8o | 10 15 20 25 30 35 40 45 50 75 100 _ 100 | -
100
&R 2544/ Assembly Chart
= KCQ series/A itz = KCDQ series/Hi###

1 |BF= 6 |0BIE
2 |E=E 7 |FEHE
3 |EEZHE| 8 [HM4iEE
4 |EI{K 9 [EEM
5 |pI= 10 |#IR

F EF 444 B/Material Quality

[INCE BE® EEEHE NBR
TEEM SA5CHEREE | T EHE NBR
EIfE BEE® 0Z![E] NBR
EE RE®E HAIR /¥R

H FTEC LHE||




= PR A

KCQZ series

HNER 4% /Dimensions

www.F-TEC.cn | EBF,TE:

= MR

B+Stroke

AtStroke

4-0N (BRi&@)

= PR A

B+Stroke

A+Stroke

B+Stroke

A+Stroke

4-9N (FRiB)
8-90

12 5~50 (205117 |6 | 6 | 25 | 5 |M3x0.5| 3.5 |155|35 |6.5DP:3.5|M5x0.8| 5 |10.5

16 5~50 22 |185| 8 | 8 | 29 |55 |M4x0.7| 35 | 20 3.5 |6.5DP:3.5|[M5x0.8| 6 |10

20 5~50 24 1195| 7 |10 | 36 |55 |M5x0.8| 45 [25.5]5.5 |9.0DP:7.0|M5x0.8| 8 [10.5

25 5~50 |27.5|22.5|12 |12 | 40 | 5.5 |[M6x1.0] 5 | 28 |55 |9.0DP:7.0 |M5x0.8 | 10 |11
5 1 1
| FTEC

www.F-TEC.cn




KCQZ series wwrTecen | FlRTEL

4NER R 4% /Dimensions

= R

[

OE
Mt02
z
T

4-9N (@)
8-90

B+Stroke
AtStroke J

32 5~50 30 | 23 |13 |16 | 45 | 7.5 |M8x1.25| 60 |45 |14 | 7 | 34|55 |9.0DP:7.0 |1/8]10.5|495 | 14

40 5~50 36 [295|13 |16 | 52 | 8 |M8x1.25| 69 | 5 |14 | 7 | 40|55 |9.0DP:7.0 |1/8 |11 | 57 |14

50 5~50 |38.5/30.5/15 |20 | 64 [10.5{M10x15| 86 | 7 |17 | 8 | 50 | 6.6 |11.0DP:8.0 |1/4 |105| 71 |19

63 5~50 44 |36 |15|20 | 77 |10.5|M10x1.5|103 | 7 |17 | 8 |60 | 9 [14.0DP:10.5|1/4 |15 | 84 | 19

80 5~50 |53.5(43.5/21 |25 | 98 |125|M16x2.0{132 | 6 |22 |10 | 77| 11 |175DP:135|3/8| 16 | 104 | 26

100 5~50 65 | 53 |27 |30 [117 | 13 [M20x2.5|156 | 6.5 | 27 |12 | 94 | 11 |17.5DP:13.5|3/8 | 23 |123.5| 26
(&L (m)lmfg Stoke[ A [ B [ F [P [ Q |

32 75~100 | 40 | 33 | 75 | 1/8 | 105
40 75~100 | 465 (395| 8 |18 |11
50 75~100 | 485 | 405|105 1/4 | 105
63 75~100 | 54 | 46 |10.5| 1/4 |15
80 75~100 | 63.5 |53.5|125] 3/8 | 16
100 75~100 | 75 | 63 | 13 | 3/8 | 23

y,

TEe L RS N ARREPERRAE, PR i S B i DB e 7 i SR A HE 2 28
2. PRUMEATREACS1~T4, AR E BT W IOAT R R, IR 2 A% AT RV [l 5~ B0 (¥ KL% AR o

<

www.F-TEC.cn




KCDQ?2 series wmerecen | FRTED

4-9N (RiB)

B+Stroke
A+Stroke

= Bffa R

B+Stroke
A+Stroke

= PR

4-9N (@)
8-¢0

B+Stroke

A+Stroke

12 5~50 |30.5] 27 | 6 | 6 | 25 | 6.5 |M3x0.5]3.5|155]3.5 [6.5DP:3.5|M5x0.8| 5 |10.5
16 5~50 32 |1285| 8 | 8 | 29 |55 |M4x0.7|35 | 20 |35 |6.5DP:3.5|M5x0.8| 6 | 10
20 5~50 34 1295| 8 |10 | 36 |55 |M5x0.8| 4.5 [25.5]55 |9.0DP:7.0M5x0.8| 8 |10.5
25 5~50 |37.5[32.5/12 |12 | 40 |55 |M6x1.0] 5 | 28 | 5.5 |9.0DP:7.0 [M5x0.8| 10 | 11

[ 2-108 AT H

www.F-TEC.cn




KCDQ2 series

4MER 4% /Dimensions

= MR

www.F-TEC.cn | EBETEE

OE

M<0.2

B+Stroke

A+Stroke

32 5~100 40 | 33 |13 |16 | 45 | 7.5 |M8x1.25| 60 |4.5{14| 7 |34|5.5/9.0 DP:7.0 [1/8]10.5/58.5|18 |31.5
40 5~100 |46.5/39.5|/13 |16 | 52 | 8 [M8x1.25| 69 | 5 (14| 7 |40|5.5(9.0 DP:7.0 |1/8| 12 | 66 |18 | 35
50 5~100 |48.5|40.5(15 |20 | 64 |10.5|M10x1.5| 86 | 7 |17 | 8 |50(6.6|11.0 DP:8.0 (1/4(11.5| 80 |22 | 41
63 5~100 |54 | 46 [15|20 | 77 |10.5|M10x1.5(103 | 7 {17 | 8 |60| 9 |14.0 DP:10.5(1/4| 15 | 93 | 22 |47.5
80 5~100 |63.5(53.5(21 |25 | 98 |12.5|M16x2.0(132 | 6 [22|10|77|11|17.5DP:13.5|3/8| 16 [112.5| 26 |57.5
100 5~100 | 75| 63 |27 | 30 (117 | 13 [M20x2.5|156 |6.5|27 |12 (94|11 |17.5 DP:13.5|3/8| 23 (132.5| 26 |67.5
o A RCE DAL, AR SR PR At A
5 1 1
A A9

www.F-TEC.cn




= FFim MR LR

12 M4x0.7 7
16 M4x0.7 7
20 M6x1.0 10
25 M6x1.0 10
32 M6x1.0 10
40 M6x1.0 10
50 M8x1.25 14
63 M10x1.5 18
80 M12x1.75 | 22
100 M12x1.75 | 22

12 8 9 6 {92 4 | M5x0.8 | 14 |105
16 10| 10 | 8 [115] 5 | M6x1.0 |155| 12
20 13112 |10 |15 | 5 | M8x1.25 185 | 14
25 17 | 15 |12 |19.6 | 6 |M10x1.25]|22.5|17.5
32 22 1205|116 [254| 8 |M14x1.5 |28.5]|23.5
40 22 120.5| 16 [25.4| 8 | M14x1.5 |28.5|23.5
50 27 | 26 |20 [31.2] 11 | M18x1.5 |33.5|28.5
63 271 26 |20 [31.2] 11 | M18x1.5 [33.5|28.5
80 32 1325(25 | 37 |13 | M22x1.5 |43.5]355
100 41325 30 | 47 | 16 | M26x1.5 |43.5|35.5
= FLTE M im PR LY
4-01




KCQ2 series wwrTecen | Bl RTEL

F14tE / Attachment

| BB RSk
@12 « 16 « 20 « $25

215| 6 |010(16 | M5x0.8 [6.3| 7 |5%9% | 592
32 | 8 |D12[25| M6x1.0 |8.1 |14 |5'3*8 [6.43%
34 | 85 (016 | 25 | M8x1.25 |10.3|11.5| 8°3%8 | 833
41 |10.5|020 30 |[M10x1.25(12.8| 14 |10%3%# |1052
32, 40 | 42 | 14 |#22|30| M14x1.5 | 12 | 14 {10'3%® |18 53
50, 63 | 56 | 18 |#28 |40 | M18x1.5 | 16 | 20 [1413°7 | 2232
80 71 | 21 |#38 |50 | M22x1.5 | 21 | 27 18297 | 2832
100 79 | 21 |#44|55| M26x1.5 | 24 | 31 |2273%| 3233

A1 U1
L1
A
= YRUTR B Sk

P12 - 916  ©20 = $25
L

P
()

MM $NDH10
[W
b
[m]
Al MLA» 12 |215) 6 |010(16| Msx0.8 6.3 7 |50 | 5304
A

W 5 10 ues
16 [28]11 |o12[21] Mex1.0 [8.1]10 [53% |65 12 [166

+0.058 +0.4
530 - P40 - 550 + 563 « B8O - 5100 20 |34 (85|016(25]M8x1.25 [10.3[11.5[ 83 | 8134 |16 | 21

25 41 [10.5|020|30 |M10x1.25[12.8| 14 [10°3°°[10:35 | 20 |25.6
32, 40 |42 |16 (#22|30|M14x1.5 |12 | 14 [10°3°°|18133 |36 |41.6
50, 63 |56 |20 [#28|40|M18x1.5 |16 | 20 [14*3°7°| 22153 | 44 |50.6
80 71 | 23 |#38 (50| M22x1.5 | 21 | 27 [1873°| 2895 | 56 | 64
100 79 | 24 |#44|55|M26x1.5 | 24 | 31 [2273%432133| 64 | 72

MM $NDH10
AT
firi
=

A1 U1
A

L1

r—
"KCQZPIN series

= B Ak
]9 12 5%% 114.6(4.8(10.2|1.5 | 0.7 || 32,40 [103% |41.6]9.6(36.2|1.55(1.15
m Lt ¢ ] m 16 0% 116.6(4.8(12.2/1.5 | 0.7 || 50,63 [143% [50.6(13.4|44.2|2.05(1.15
| 20 83% | 21 |7.6/16.2[1.5 |09 80 18:9%:| 64 | 17 |56.2(2.55|1.35
L 25  |105%|25.6]9.6 |[20.2/1.55|1.15 100 [223%| 72 | 21 |64.2]2.55/1.35

H FTEC LA ||

www.F-TEC.cn




KCQZ-S series

ww.riTEcen | EH®

L

B+Stroke

w A

B+Stroke

= REEEE

B+Stroke

4-9N (CRiB)
8-20

|| BB FTEC

www.F-TEC.cn




KCQZ-S series wwrTecen | FETELD

4MER 1% /Dimensions
 KC(D)Q2B (32-50)-S series

w E f [0 B

]

OE
Mt02
z

!

®
S

4-gN (BRil)
8-90

I
B+Stroke Mzt02

J OE

S

KCQ2B12-S| 22 | 27| - |6 |25| 5 | 5 |M3x0.5|6|32| - |5|3.5/155|35|65DP:35| M5x0.8 | - |75]|75| - | -
KCQ2B16-S|23.5(28.5| - | 8 | 29 |5.5|5.5|M4x0.7 |8 38| - | 6 3.5/ 20 |3.5]6.5DP:3.5| M5x0.8 | - | 8 | 8 | - |10
KCQ2B20-S|24.5[29.5| - |10 |36 |5.5|55|M5x0.8 | 7 |47| - | 8 |4.5[25.5|5.5[9.0DP:7.0 | M5x0.8 | - | 9| 9 | - |10
KCQ2B25-S |27.5[32.5| - |12 |40 |5.5|55 | M6x1.0 |12|52| - |10| 5 | 28 |5.5|9.0DP:7.0 | M5x0.8 | - |11 |11 | - |10
KCQ2B32-S| 28 | 33 | - |16 |45 |5.5|5.5 [M8x1.25|13|60/4.5|14| 7 | 34 |5.5/9.0 DP:7.0 M5X0.8| 1/8 | - |11.5/11.5/49.5|18
KCQ2B40-S|34.5(39.5| - |16 |52 | 8 | 8 |M8x1.25/13|69| 5 |14|7 | 40 |5.5/9.0 DP:7.0 1/8 - [11]11]57 |18
KCQ2B50-S| - |40.5/50.5| 20 | 64 |10.5/10.5|M10x1.5/15|86| 7 |17| 8 | 50 |6.6|11.0 DP:8.0| - | 14 10.5]10.5] 71 |22

KCDQ2B12-S| 32 | 37 | -
KCDQ2B16-S|33.5(38.5| -
KCDQ2B20-S|34.5|39.5| -
KCDQ2B25-S|37.5|42.5| -
KCDQ2B32-S| 38 | 43 | -
KCDQ2B40-S|44.5 [49.5| -
KCDQ2B50-S| - [50.5]60.5

H AP Aus ||




KCQZ-T series wwir-tecen | [l & TED

4MER 1% /Dimensions

O EEHE

2-P
L+Stroke Q Fl 4-¢N (BiB)
B+Stroke
A+2xStroke
Bl 5 i fid)
2P
D:[i
=
L+Stroke Q Fl
B+Stroke
A+2xStroke

wEEE A

;

L+Stroke Q

B+Stroke
A+2xStroke

www.F-TEC.cn

&




KCQZ-T series wwrtecen | FETELD

4NER 4% /Dimensions

wEEEHE

]}

OE
M#02

L+Stroke

B+Stroke
A+2xStroke

KCDQ2B12-S|45.9(55.9 | -

KCDQ2B16-S| 44 | 54 | -
KCDQ2B20-S| 46 | 56 | -
KCDQ2B25-S|47.5|57.5| -
KCDQ2B32-S| 50 | 60 | -
KCDQ2B40-S|56.5 |66.5 | -
KCDQ2B50-S| - |68.5[88.5

KCQ2B12-5|30.5{40.5| - | 6 |25 |8.5|13.,5|M3x0.5 |6|32| - | 5|3.5/155|35|65DP:35| M5x0.8 | - |75]|75| - | -
KCQ2B16-S| 32 | 42 | - | 8 |29 |85|13.5|M4x0.7 | 8 38| - |6 3.5/ 20 |3.5]{6.5DP:3.5| M5x0.8 | - | 8 | 8 | - |10
KCQ2B20-S| 34 | 44 | - |10 |36 |9.5|14.5{M5x0.8 | 7 |47| - | 8 |4.5/25,5|55|9.0DP:7.0 | M5x0.8 | - | 9] 9 | - [10
KCQ2B25-S |37.5|47.5| - |12 |40 |10 |15 |M6x1.0 |12|52| - |10{ 5| 28 |5.5/9.0DP:7.0 | M5x0.8 | - |11 |11 | - |10
KCQ2B32-S| 40 | 50 | - |16 |45 |12 | 17 |M8x1.25/13]|60(4.5[14| 7 | 34 |5.5]/9.0 DP:7.0 M5X0.8| 1/8| - [11.5/11.5/49.5|18
KCQ2B40-S |46.5(56.5| - |16 | 52 | 12 | 17 |[M8x1.25|13|69| 5 [14| 7 | 40 |[5.5/9.0 DP:7.0 1/8 - [11]11 |57 |18
KCQ2B50-S| - |58.5|78.5/20| 64 | - |18 |M10x1.515/86| 7 |17| 8 | 50 |6.6|11.0 DP:8.0] - | 1/4  110.5/10.5| 71 |22

iF: BRYSREERKRTHERE.

H FTEC L%H||




KCQZW series wwir-tecen | [l ETED

4MNER 1% /Dimensions
- KCQ2W12 series

= REEAT AR

L+Stroke _| B+Stroke
A+2xStroke

= WEE MR

L+Stroke ‘

= WEEAT MR

B+Stroke
A+2xStroke

4-9N (FRi@)
8-¢0

L+Stroke B+Stroke IL

A+2xStroke

12 5~50 (322|252 6 | 6 | 25 [M3x0.5| 3.5 |15.5|3.5 |6.5DP:3.5 M5x0.8| 5 [10.5
16 5~50 33 126 |8 29 [M4x0.7| 35| 20 | 3.5 |6.5DP:3.5|M5x0.8| 6 | 10
20 5~50 35|26 | 7|10 | 36 |[M5x0.8|4.5[255]5.5 |9.0DP:7.0 M5x0.8| 8 [10.5
25 5~50 39 |29 |12 |12 | 40 [M6x1.0| 5 | 28 |55 [9.0DP:7.0 M5x0.8| 10 | 11




KCQZW series

HMER 1 4%/Dimensions

www.F-TEC.cn | EBET

= EET AR

L+Stroke B+Stroke L
A+2xStroke

Mz02

[}

32 5~50 |445(30.5|13 | 16 | 45 |M8x1.25| 60 |4.5|14| 7 |34|55|9.0 DP:7.0 |1/8|10.5/49.5|18
40 5~50 54 | 40 |13 |16 | 52 |M8x1.25| 69 | 5 |14 | 7 |[40|5.5(9.0DP:7.0 [1/8| 12 | 57 |18
50 10~50 |56.5/40.5{15 |20 | 64 |M10x1.5| 86 | 7 |17| 8 |50|6.6/11.0 DP:8.0 |1/4|115| 71 |22
63 10~50 |58 | 42 |15 |20 | 77 |M10x1.5|103 | 7 |17| 8 [60| 9 |14.0DP:10.5|1/4| 15 | 84 |22
80 10~50 71|51 |21]25|98 |[M16x2.0{132 | 6 [22|10|77|11|17.5DP:13.5/3/8| 16 | 104 | 26
100 10~50 [84.5/60.5|21 | 30 [117 |[M20x2.5|156 |6.5|27|12|94|11|17.5DP:13.5|3/8| 23 | 124 | 26

= WUEE A MHACTIZE

1295 | 1545 | 1155 | 1405
139 164 125 150
1415 | 1665 | 1255 | 150.5
143 168 127 152
‘ 156 181 136 161
B+Stroke ‘ 169.5 | 1945 | 1455 | 1705
A+2xStroke
i GIEAEE RIES R, FiRTIEg R TS5 EARBRTHERE.
r 3
an| A

www.F-TEC.cn




KC DQZW series wwirtecen | EETELD

SN ER IR /Dimensions
| KCDQ2W12 series

= A ET MR

L+Stroke _| B+Stroke

A+2xStroke

= XEEAT LA

o

L+Stroke

= XEEAT LA

| B+Stroke
A+2xStroke

4-9N (Ri@)
8-90

L+Stroke | B+Stroke
A+2xStroke

12 5~30 [39.4|324| 6 | 6 | 25 [M3x0.5| 35 |155|3.5 |6.5DP:3.5|M5x0.8| 5 |10.5
16 5~30 43 136 | 8 | 8 | 29 [M4x0.7| 35| 20 | 3.5 |6.5DP:3.5|/M5x0.8| 6 | 10
20 5~50 47 |38 | 7 |10 | 36 [M5x0.8|4.5[25.5]5.5 |9.0DP:7.0 M5x0.8| 8 [10.5
25 5~50 49 | 39 |12 |12 | 40 [M6x1.0| 5 | 28 |55 |[9.0DP:7.0 M5x0.8| 10 | 11




KCDQZW series

HMNERELE /Dimensions

= R E AR

L+Stroke

www.F-TEC.cn | EBETE:

B+Stroke

A+Stroke

OE

M+02

[}

4-9N (RiB)
8-90

32 5~50 |54.5/40.5|13 | 16 | 45 |M8x1.25| 60 |4.5|14| 7 |34|55|9.0DP:7.0 |1/8|10.5/58.5 18
40 5~50 64 | 50 |13 |16 | 52 |M8x1.25| 69 | 5|14 | 7 |40|5.5(9.0DP:7.0 |1/8| 12 | 66 |18
50 10~50 [66.5]50.5{15 |20 | 64 |M10x1.5| 86 | 7 [17| 8 |50|6.6|11.0DP:8.0 |1/4|115| 80 |22
63 10~50 | 68 | 52 |15 |20 | 77 |M10x1.5|103 | 7 (17| 8 [60| 9 |14.0 DP:10.5|1/4| 15 | 93 | 22
80 10~50 | 81 | 61 |21 |25 |98 |M16x2.0{132 | 6 [22|10|77|11|17.5DP:13.5/3/8| 16 |112.5] 26
100 10~50 |94.5|70.5|27 | 30 [117 |[M20x2.5|156 |6.5]27 12|94 |11 |17.5DP:13.5|3/8| 23 [132.5| 26

= XEEAT M AT R Y

B+Stroke

A+2xStroke

32 129.5 154.5 1155 140.5
40 139 164 125 150
50 1415 166.5 125.5 150.5
63 143 168 127 152
80 156 181 136 161
100 169.5 194.5 145.5 170.5

E: AR A REGRT ., iR EgR T S EARB RTHEE.

B

www.F-TEC.cn




KCQZ-XC8/XC9 series  wwrrecen | HETEL
WUSEFRTAD Compacteyinder

BN 4%/Dimensions

ey .
= (AR ATIBEL (A

KC(D)Q2 (I W - (712 - BHER -xC8
=55

B+Stroke bT Stroke

[ |
e
e

16 10~100 [58.5]26 |28 |14 | 7 [35/19 |5
20 10~100 |67.5| 26 |36 20|10 |4.5[22.5| 8
25 10~100 | 71 |29 |40| 20|10 |5 |225] 8
32 10~100 [78.5(30.5/38|27|14|7|26| 6
40 10~100 | 88 |40 |46(27|14|7|26| 6
50 10~100 |100.5{40.5/57(35|16|8 |30 | 8
63 10~100 |102 | 42 |68|35|16|8 | 30|10
80 10~100 [125 | 51 |90 |48 20|10 38 |12
100 10~100 |138.5/60.5/110| 48 | 20 [12| 38 |14

*HERT SEAEIER.

| A+2xStfoke
=TI ARE (FEE )

KC (D) Q2 @I &M - (78 - BHER -XCo

S
B AA
—  ——iATER
= B RSE

L ‘ B+Stroke E

} A+(Stoke)

]
o

20 5~50 61(73) | 26(38) [30.5|M8x1.25/4.5
25 5~50 63.5(735) | 29(39) |29.5|M8x1.25| 5
32 5~50 65.5(75.5) [30.5(40.5)| 28 |M8x1.25| 7
40 5~50 84(94) | 40(50) | 37 |M8x15 |7
50 10~50 84.5(94.5) [40.5(50.5)| 36 |M8x1.25| 8
63 10~50 88.5(98.5) | 42(52) |38.5| M8xL5 | 8
80 10~50  [109.5(119.5)| 51(61) |48.5| M8x1.5 |10
100 10~50 125(135) (60.5(70.5)[52.5| M8x1.5 |12
SHER5EARIER

*( ) ATHHIEFFRBIRT.

83




KCQZ-XClO series

MERE 4% /Dimensions

BNERL ; .
o EE/MNITIZE
KC (D) Q2B @I TN + {F#28) - XC10

- e

www.F-TEC.cn | EBETE:

® o c O

—_— —

B Stroke A Stroke

2 IRICHS

-]

—

B ®

r—ﬁﬁ °
= -

® D 1@ A

]

—_—

o i

I -

HA, BORIRHESA,
A, BITIZRIRY4EE.

4D, CARIRTIHSAT,
A, BITRERIRS L .

HA. DORRTHSAT,
BITAZMHL . ATTIR4E[E].

4B, COREIRTIHSAT,
MTIRMRE . BITIR4EE .

WA SEUE BERXAR— NS, ESETES =554

HI1E (mm)| #16 ~$100
HEARN Wah
AR =5
REAR BFL
R

B+Stroke Sz

B+Stroke St

A+Stroke (S1+S2)

12 | 5~30 | 41(63) - 17 (28) -
16 | 5~30 | 44(68) - 18.5(30.5) -
20 | 5~50 | 48(72) - 19.5(31.5) -
25 | 5~50 | 55(75) - 22.5(32.5) -

32 |5~100 | 60(80)

80(80)

23(33) | 33(33)

40 |5~100 | 73(93)

93(93)

29.5(39.5)[39.5(39.5)

50 |10~100| 77(97)

97 (97)

30.5 (40.5)|40.5 (40.5)

63 |10~100) 88(108)

108 (108)

36(46) | 46(46)

80 |10~100107 (127)

127 (127)

43.5(53.5)[53.5 (53.5)

100 |10~100 130 (150)

150 (150)

53(63) | 63(63)

EERT5EAZER.
*( ) AT RA R

www.F-TEC.cn




KCQZ-XC].]. series

4MNERER#%/Dimensions

wwriTeEcen | FHR®TELD

» BSEEF/UTIZER
KC (D) Q2B @I (Fi2A + G7#8B-A) - XC11
" HFS
® c O
LBOHSHAT,

— A BITREER4EME.
B Stroke A Stroke

LAOFSA,
- TEEM AT,

HOO ML SR,
- EEFYEIRTL, TRAB-A

A, CORMHSH,
- ETRAERE R FSE2ERE .

*FASEER — AL ARPTREAMARES, FEENERE .

= ks
FL2 (mm)| @12 ~#100
MEAR| W
iRz =5
ZRHR| @7
= EHRT

L Ba2+Stroke Sz ‘ Bi+Stroke St
A+Stroke (Si+S2)

EmEem] A | B [ B [L]
20 50(74) [195(315)| 26(38) |4.5
25 56.5(76.5) [22.5(325)| 29(39) | 5
32 60.5(80.5) | 23(33) |305(405)| 7
40 76.5(96.5) [295(39.5)| 40(50) | 7
50 79(99) {30.5(40.5)|405(505)| 8
63 86(106) | 36(46) | 42(52) | 8
80 104.5(124.5)[435(53.5)| 51(61) |10
100 1255(145.5)| 53(63) |60.5(70.5)| 12

*HERTSRARAR.

*() AT RBRT.

|| =B FTEC

www.F-TEC.cn

83




KCQZ-L series

4MERER#%/Dimensions

wwriTecen | FHR®TELD

= RiTIEEL

B+Stroke

A+Stroke

OE

Mz02

32 125~300 |62.5/45.5(13 | 16 | 45 |5 |M8x1.25| 60 |4.5|14 |17 |34| M6xL.0 |1/812.5|10 |58.5 |22 §¢ss| 18 |31.5
40 125~300 | 72 | 55 [13| 16 | 52 |5 [M8x1.25| 69 | 5 |14 |17 [40| M6x1.0 |1/8|14 |10 | 66 |28 §s|18 | 35
50 125~300 |73.5|55.5/15|20 | 64 |5 |M10x1.5| 86 | 7 |17]18|50 | M8x1.25 |1/4| 14 |14 | 80 |3500s| 22 | 41
63 125~300 | 75 |57 [15|20 | 77 |5 |[M10x1.5/103 | 7 |17 |18 |60 | M10x1.5 |1/4|16.5(18 | 93 |35 §4e| 22 |47.5
80 125~300 | 86 | 66 [21]25 | 98 | 5 |M16x2.0{132 | 6 |22]20|77 [M12x1.75|3/8| 19 |22 [112.5|43 Jos| 26 |57.5
100 125~300 |97.5|75.5/27| 30 |117 | 5 |M20x2.5|156 |6.5]27 |22 |94 |M12x1.75 [3/8| 23 | 22 [132.5|59 9074| 26 |67.5

AR TUIER RS TR

2. RS el gk, BRI EFIAE “DC” 5 “DOM” .

e 1y B AREATIETE101~124, FATRRE ARSI AT R, IR $2 SR T T BRHEA T RR 75~ 100 MR SL Y,

w IR SMELE

32 20.5| M14x1.5 |38.5 | 235

40 20.5| M14x1.5 |38.5 | 23.5

50 26 | M18x1.5 |43.5]28.5

63 26 | M18x1.5 [43.5|28.5

80 32.5| M22x1.5 |53.5|35.5

100 [32.5]| M26x1.5 [53.5 | 35.5
5 i 1
Il EL

www.F-TEC.cn






